



善一堂安逸幼稚園

活動回顧 | 道路安全嘉年華活動

7月6日，善一堂安逸幼稚園的高班與低班小朋友，欣然參與了東九龍道路安全活動委員會就職典禮暨道路安全嘉年華活動，並於大會上獻上了舞蹈話劇表演。

當日上午，參與本次表演的三十位表演生於學校集結，進行最後的彩排、化妝及換裝。隨後，與家長一同搭乘學校預約的旅遊巴士，興高采烈地前往會場，準備參與盛會。

活動儀式於上午10:30正式開始，節目表演緊隨儀式結束後拉開序幕。本園小朋友的表演約於11:30登場，他們帶來的是題為《交通安全我做到》的舞蹈話劇表演。小朋友們身著色彩繽紛、充滿民族風情的服裝，以活潑生動的方式，向觀眾傳達交通安全知識。

表演中，小朋友們透過模擬過馬路、乘坐公交車等日常交通場景，生動地展現了遵守交通規則的重要性。同時，他們還巧妙地將交通安全知識融入話劇情節之中，使觀眾在欣賞表演之餘，亦能深刻體會到交通安全的重要性。

表演結束後，孩子們手執大會贈送的遊戲券，興奮地投身於各式各樣的攤位遊戲之中，享受著屬於他們的歡樂時光。家長們則在一旁溫柔守候，不時為孩子的成功歡呼鼓勵，整個會場洋溢著歡聲笑語與溫馨氣氛。

回顧此次活動，我們不單見證了孩子們在舞台上的精彩表現與成長瞬間，還深刻感受到透過此類活動的舉辦，能夠進一步提升公眾的道路安全意識，培養小朋友們的交通安全觀念，共同營造一個更加安全、和諧的交通環境。











